

روزنامہ
الفصل
 The Daily ALFAZL
 RABWAH
 قیمت ۵۳
 جلد ۱۸
 ۲۲ جولائی ۱۹۵۳ء
 ۱۰ نمبر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ
کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

— مخزن صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب —
 بلوچہ ۲۱ جولائی بوقت بجے صبح
 کل دن بھر حضور کی طبیعت اچھی رہی۔ شروع رات بے چینی رہی
 پھر نیند آگئی۔ اب طبیعت بفضلہ توالے اچھی ہے۔ کل حضور نے
 تین احباب کو شرف زیارت بخشا۔

احباب جماعت قاصن توبہ اور
 التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
 مولے اکرم اپنے فضل سے حضور کو
 صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔
 آمین اللہم آمین

درخواست دعا
 — مخزن صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب —
 محرم خواہہ شہیدہ احمد صاحبہ ابن محرم
 خواجہ غلام نبی صاحب مرحوم سابق ایڈیٹر
 الفضل نے یک صد روپیہ برائے
 علاج نادارہ فیضان بھجوا یا ہے۔ اور
 لکھا ہے کہ ان کی بیٹی عمر پانچ ماہ بہت
 بیمار ہے۔ احباب سے درخواست ہے
 کہ وہ بیٹی کی کال وصال خفایا ہی کے ٹی
 درددل سے دعا فرمادیں۔ نیز خواجہ صاحب
 کے کاروبار میں کامیابی کے لئے بھی دعا
 فرمادیں۔
 خاکسار ڈاکٹر مرزا انور احمد
 چیف میڈیکل آفیسر فضل عمر پبلشنگ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
سب عزتوں سے بڑھ کر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت ہے
آپ ہی کی عزت نے پھر دنیا کو زندہ کیا۔ آپ نے حقوق اللہ اور حقوق العباد کو اپنے اصل مرکز پر قائم کر دکھایا

”سب عزتوں سے بڑھ کر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت ہے جس کا کل اسلامی دنیا پر اثر ہے۔ آپ
 ہی کی عزت نے پھر دنیا کو زندہ کیا۔ عرب جس میں زنا شراب اور جنگ جوئی کے سوا کچھ رہا ہی نہ تھا اور حقوق العباد
 کا خون ہو چکا تھا، ہمدردی اور خیریت نہ تھی اور انسان کا نام و نشان تک مٹ چکا تھا، اور نہ صرف حقوق العباد
 ہی تباہ ہو چکے تھے بلکہ حقوق اللہ پر اس سے زیادہ تاریکی چھا گئی تھی۔ اللہ تعالیٰ کی صفات پتھروں، بوٹیوں
 اور ستاروں کو دی گئی تھیں۔ قسم قسم کا شرک پھیلا ہوا تھا۔ عاجز انسان اور انسان کی شرمگاہوں تک کی پوجا دنیا
 میں ہو رہی تھی۔ ایسی حالت مکروہ کا نقشہ اگر ڈرا دیں گے بھی ایک سلیم الفطرت انسان کے سامنے آ جاوے تو وہ
 ایک خطرناک ظلمت اور ظلم و جور کے بھیانک اور خوفناک نظارہ کو دیکھے گا۔ فالج ایک طرف گرے گا مگر یہ فالج ایسا فالج
 تھا کہ دو ذل طرف گرے گا۔ فساد کا دل دنیا میں برپا ہو چکا تھا۔ نہ سحر میں ان دس لاقی تھی اور نہ پر سکون و راحت۔ اب
 اس تاریکی اور ہلاکت کے زمانہ میں ہم رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو دیکھتے ہیں۔ آپ نے آ کر کامل طور پر اس میدان
 کے دو ذل پہلو درست فرمائے کہ حقوق اللہ اور حقوق العباد کو اپنے اصل مرکز پر قائم کر دکھایا۔“ (الحکم جولائی ۱۹۵۳ء)

بلوچہ میں جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

مورخہ ۲۲ جولائی ۱۹۵۳ء بروز بدھ یوم میرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کی مبارک تقریب
 پر لوکل انجمن احمدیہ بلوچہ کے ذریعہ تمام مسجد مبارک بلوچہ میں سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم
 کا جملہ مستند ہوگا۔ یہ جلسہ صبح پانچ بجے سے شروع ہو کر دس بجے تک جاری رہے گا۔
 مسزوات کے لئے پردہ کا انتظام ہوگا۔ جملہ اہل ایمان بلوچہ سے درخواست ہے کہ وہ
 اس مبارک جلسہ میں شرکت کر کے حصول برکت کا شرف حاصل فرمیں۔
 (صدر عمومی بلوچہ)

اعلانات تعطیل

مورخہ ۲۲ جولائی ۱۹۵۳ء کو یوم میرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے موقع پر دفتر الفضل
 میں تعطیل رہے گی۔ اس لئے ۲۳ جولائی کا پرچہ شائع نہیں ہوگا۔
 مدیر الفضل بلوچہ

”پروردگارم عید میلاد النبی“

بلوچہ میں مورخہ ۲۲ جولائی ۱۹۵۳ء کو عید میلاد النبی کی تقریب حسب ذیل پروگرام
 کے مطابق منائی جائے گی۔
 (۱) دفتر ناؤن کمیٹی بلوچہ پر پاک تافی پرچہ لہرایا جائے گا۔
 (۲) مسجد مبارک میں لوکل انجمن احمدیہ بلوچہ کے ذریعہ تمام جلسہ میرۃ النبی صلی اللہ
 علیہ وسلم مستند ہوگا۔ جس میں حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ پر علماء کرام
 تقاریر کریں گے۔
 (۳) رات کے وقت مکالمہ دکاؤں اور تمام دفاتر کی عمارتوں پر چراغوں کی
 جلیں لگائی جائیں گی۔
 (چیسٹرمن ناؤن کمیٹی بلوچہ)

روزنامہ الفضل رولہ مورخہ ۲۲ جولائی ۱۹۶۲ء

چراغ تلے اندھیرا

حضرت روزہ پنجم صلح کے تک نہیں سہنا حضرت سید محمد علی سلام کے پانچ الہامات کا پہلا چیرہ چاڑھ کر کے تیرہ مشغول ہیں اور اپنی طرف سے ان میں سے بعض صحیح صحیح بھرنے کی کوشش کر رہا ہے اور اب کہنے میں اپنا نظم نجات رقم بھی چلائے میں کوئی عارضہ سوس نہیں کرنا ایسا معلوم ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ خود اس کے منہ سے اس کا پول کھولنا چاہتا ہے اور جن باتوں پر اب پردہ پڑے ہوئے ہیں ان پر دوں کو پھر وہ خود ہی افسانے کی جہارت کر رہا ہے۔

مندرجہ ذیل تین الہامات ہیں جن پر مضمون لکھا گیا ہے۔

۲۶۔ ۱۹۰۵ء فریاد گھریں طبیعت

علیٰ علی بنی ہند سردرد بخار اور کھانسی جی تھی لوگوں کے لئے ابتلا کا خوف ہوتا ہے معلوم ہوتا ہے کہ بیابانی صحرا میں زندگی اس سے ضرور کوئی سخت مشکل اختیار کر لی ہوگی جس سے اگر موت واقع ہو جاتی تو لوگوں کے ابتلا وہیں پڑ جانے کا خطرہ پیدا ہو سکتا تھا۔ ناقل (میں نے رائے بت دعا کی پیش رفت اندر صاحب کو مخاطب کر کے) آپ کے لئے بھی دعا کی تھی پہلے تو ایک شہر سا الہام ہوا معلوم نہیں کس کے متعلق ہے اور وہ یہ ہے۔ (۱) شتر الذین انعمت علیہم (۲) میں ان کو سزا دوں گا (۳) میں اس عورت کو سزا دوں گا معلوم نہیں کیس کے متعلق ہے اس کے بعد گھر والوں کے متعلق یہ الہام ہوا۔

- (۱) ریج ایہار و جھا اور میخانہا (۲) انی رددت ایہار و جھا اور میخانہا (پیغام صلح ۱۵/۶)

یہ الہامات پیش گوئی کے پیغام صلح کے مضمون لکھے ہیں۔ ان الہامات میں چار الہام حضرت بیوی صاحبہ مرحومہ کے متعلق ہوا وہ تو اسی وقت پورا ہو گیا ہے اللہ تعالیٰ نے انہیں اس خطرناک بیماری سے شفا بخشی جس میں وہ مبتلا تھیں اور جس کی وجہ سے حضور کو سخت گھبراہٹ پیدا ہو گئی تھی۔ یہاں تک کہ لوگوں کے لئے ابتلا کا خطرہ دیکھ کر جو رہا تھا چنانچہ ۱۹۰۵ء کے حکم میں اس الہام کو جناب بیوی صاحبہ مرحومہ کے بیماری کے بعد مختیار ہونے پر ہی لکھا گیا ہے۔

اور اس بٹ رت کو اسی کے متعلق قرار دیا ہے باقی تینوں الہاموں کے متعلق حضور ہی فرماتے ہیں کہ معلوم نہیں کہ یہ کس کے متعلق ہیں! (ایضاً) یہاں ہم اس بٹ میں نہیں جان چاہتے کہ بعض احمدی علماء نے ان الہامات میں سے پہلے الہام کو بزرگان لاہور پر لکھنا جو وہ ہے یہاں کیا ہے۔ کیونکہ یہ ایک لمبی بحث ہے جس کی یہاں مختصر بحث نہیں ہے۔ تاہم ہم دیکھتے ہیں کہ تینوں الہامات کسی نہ کسی طرح یا مطلقاً ضرور لکھے ہوئے ہیں الہام کے تین ٹکڑے ہیں جیسے کہ فتح ہے اس کے متعلق پیغام صلح کے تک نہیں لکھے ہیں۔

”دوسرا الہام ہے“ میں اس عورت کو سزا دوں گا“ یہ الہام بتلا رہا ہے کہ فریقین میں کوئی عورت ہے جو خدا تعالیٰ کی سزا کی مستحق قرار دی گئی ہے اور یہ ایک ایسی عورت ہے جو شتر الذین انعمت علیہم کے مصداق کی واضح طور پر نہیں کرتی ہے یہ ظاہر ہے کہ لاہور کے بزرگوں میں تو کوئی ایسی عورت نہیں ہوئی جو الہام کی مصداق ٹھہرائی جا سکے اس عورت کی مزید تشریح۔

مندرجہ بالا تینوں الہامات ۲۶۔ ۱۹۰۵ء کے ہیں اس کے بعد ۱۹۱۶ء جون ۱۹۰۵ء کو ایک روایے کے ذریعہ اس عورت کی نفسی کیفیت کا نقشہ پیش کیا گیا ہے جو درج ذیل ہے۔ ۱۶۔ جون ۱۹۰۵ء۔

”قبل از نماز صبح روایا دیکھا کہ میں اپنے مکان میں کر کے اندر کھڑا ہوں اس وقت دیکھا کہ باہر ایک عورت زمین پر بیٹھی ہے جو مخالفانہ رنگ بہہ ہے وہ ہیبت بڑی حالت میں ہے اور اس کے سر کے بال متواضع سے کٹے ہوئے ہیں کوئی زلیو نہیں اور ہانپنا روتی اور محرومہ حالت میں ہے اور سر پر ایک میلانا کپڑا پگڑی کی طرح لپیٹا ہوا ہے اس کے ساتھ ہاتھ کرنے سے مجھے کراہت آتی ہے۔ نماز عصر کا وقت ہے میں جلدی سے اٹھا ہوں کہ نماز کے لئے جلا جاؤں۔ کچھ کپڑے ہیں نہ ساتھ لئے ہیں کہ نیچے جا کر میں لوں گا یہ جلدی اس لئے کہ اس عورت کو میرے ساتھ بات کرنے کا موقع

نہ لے میں سمجھنے جلدی کے سبب پگڑی کو ہاتھ میں لیا اور پٹینہ کی سرخ چادر اوپر لی اور کر کے سے نکلا گیا میں اس کے برابر گزرتا تو میرے منہ سے یا آسمان سے آواز آئی کہ ”لحنت اللہ علی الکاذبین“ ساتھ ہی یہ الہام ہوا ”اس پر آفت پڑی آفت پڑی“ (ایضاً ص ۱۹۰۵ء)

آگے چلی کر ایک اور الہام جو ۱۹۰۵ء سے تعلق رکھتا ہے پیش کیا گیا ہے جو سب سے پہلے ہے۔

”پندرہ روزہ کے کشتی نظر میں ایک عورت مجھے دکھائی گئی اور پھر الہام ہوا ”عہد الہذا“ الاصرۃ و بعدھا یترق اس عورت پر بھی عذاب ہے اور اس کے خاویہ پر بھی عذاب ہے“ (ایضاً ص ۱۹۰۵ء)

جیسا کہ ہم نے اوپر لکھا ہے پیش کردہ تینوں الہامات کا آپس میں تعلق ہے یعنی شتر الذین انعمت علیہم وغیرہ اور دوسرے ۵۵ الہامات پر سیدہ مرحومہ حضرت اماں جان رحمۃ اللہ علیہا کی محنت سے متعلق ہیں ان تینوں کا باہم ربط ہے۔ یہ الہامات خود واضح کر رہے ہیں کہ میں پر انعام کیا گیا تھا وہ کون تھی اور جس نے انعام کیا وہ کون تھی۔ جرح کا مہینہ اس لئے استعمال کیا گیا ہے کہ اس کے ساتھ دوسروں پر بھی انعام کیا گیا تھا جنہوں نے بعد میں کراہت کر کے مخالفت کی۔

خود مضمون نویس کو اعتراف ہے کہ حضرت اماں جان نے مضمون نویس کی اہلیہ پر انعام کیا تھا اور اس کو اپنے پاس رکھا تھا اور اس کی شادی کی تھی جس کا پیغام صلح اس کے قول کے مطابق سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے ہی لکھا تھا۔ کتنے عظیم انعام تھا؟ اس سے ظاہر ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو الہام کے ذریعہ

پہلے ہی معلوم ہو گیا تھا کہ حضرت اماں جان رضی اللہ تعالیٰ عنہا ایک ایسی عورت پر اسان کریں گی جو بعد میں دوسروں کے ساتھ مل کر منزرت کا موجب ہوگی اور جس کا خاویہ بھی اور وہ آپ بھی قابل انصاف رویہ کے مرتکب ہوں گے۔

وہی الہذا الاصرۃ و بعدھا مضمون نویس نے ذکر کرتے اپنے ایک سابقہ مضمون میں خود ہی اعتراف کیا ہے کہ ان کی اہلیہ پر علم و ستم ہوئے۔ اگر یہ مضمون نویس کا نگاہ میں یہ ظلم و ستم ہوں گے تو اگر وہ سزا ہو سکتی ہے جس کا ذکر پہلے الہامات کی تینوں شاخوں میں کیا گیا ہے اور جس کا ذکر پہلے ۱۶ کے روایا اور پہلے ۲۶ کے مضمون میں موجود ہے۔ اس آخری مضمون میں یہ تینوں کے لئے اس عورت کے منہ پر کی شراوتوں اور عذاب کا بھی ذکر کر دیا گیا ہے۔

میں جراتی ہے کہ مضمون نویس کو خارج ہونے والا ہیں کوئی عورت نظر نہیں آئی حالانکہ لڑکا بیکل میں ڈھنڈو ووا شہر والی بات ہے۔ اور اسی کو چراغ کے نیچے اندھیرا بھی کہا جاتا ہے۔

اگر پیغام صلح کے مضمون نویس پر مشورہ کھو کر سب مضمون نویس میں اتنے جھجک نہ ہوتے اور طول کلام نہ کرتے تو ہم شاید ان الہامات کی صحیح تفسیر کے لئے خیالی نہ ہوتا۔ ہم مضمون نویس کے شکرت گزار ہیں کہ اس نے خود ہی ان الہامات کی تشریح کے لئے کافی مواد ہمیں کر دیا ہے باقی رہی اس کی جملہ تفسیر تو اس کا جناب ان عظیم الشان کارناموں کا وجود ہی کافی ہے جو سیدنا حضرت اہل بیت علیہم السلام کے لئے ذات سے ظہور میں آئے ہیں

البتہ گزشتہ بیروز شہرہ چشمہ چشمہ آفتاب راجہ گناہ؟

تئویر اذان سے رہا ہے

گودل میں تو ماسوا بھرا ہے + تعروں میں مگر ”خدا افدا“ ہے دعویٰ تو ہے ”تخن مصلحین“ کا + کزار گو ”مفسدون“ کا ہے تئوار سے ہو جو تلبہ رانی + تبلیغ کا بیج پھوشتا ہے

تمشیر کا کھیت ہو گا سرسبز + یہ مار کسی دین کا ٹمبہ ہے آواز میں ہے بلال رض کا سولہ تئویر اذان سے رہا ہے

ماہی کے خزانے

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال عمر کا عظیم الشان مطہر وجود

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک قدیم صحابی اور علامہ عالمی کی ایک جلیل القدر بزرگ کی شہادت

حضرت مولانا شبیر علی عذرا رضی اللہ عنہما کا رقم فرمودہ ایک اہم مضمون

(۲)

ان پاک جذبات میں سے جنہوں نے ابتدا سے آپ کے اندر نشوونما پائی ایک جذبہ تبلیغ تھا۔ اور ساتھ ہی اس کے یہ انگ کہ نہ صرف خود اس کام میں مصروف بلکہ دوسروں کو بھی اس خدمت کے لئے تیار کریں۔ جس طرح ایک ملک کے خیر خواہ اور قوم کے ہی خواہ لیڈروں میں تیار ہوتی ہے کہ اپنی گری ہوئی قوم کو ترقی کے اعلیٰ مقام پر پہنچانے کے لئے اور اپنے دشمنوں سے لگھڑے ہونے تک کو ختم آدروں کی دستبرد سے محفوظ رکھنے کے لئے اور اپنے ہاتھ سے نکلے ہوئے عداوت کو دوبارہ فوج کرنے کے لئے اور دنیا میں اپنی قوم کی حکومت کو مستحکم اور مضبوط کرنے کے لئے ایک فوج تیار کرے۔ اور اس فوج میں اپنی قوم کے نوجوانوں کو بھرتی ہونے کے لئے خرید کرے اور بھرتی ہونے والوں کو قواعد جنگ کی تعلیم دے۔ اور ان کو مزوری اسلحہ سے مسلح کرے۔ یہی جذبہ لیڈرین کے زمانہ میں آپ کے سینہ میں موجزن تھا۔ چنانچہ آپ نے اپنی اس خواہش کو عملی جامہ پہنانے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ میں ہی حضور علیہ السلام سے اجازت حاصل کر کے ایک رسالہ جاری کیا جس کا نام حضور نے آپ کے ولی خیالات کی ترجمانی کرتے ہوئے اور ان اغراض و مقاصد کو مد نظر رکھتے ہوئے جن کے ماتحت آپ نے اس رسالہ کے اجرا کا ارادہ فرمایا تھا۔ شیخ الاذہان لکھا یعنی ایسا رسالہ جس میں حضور نے کسی متن کے سلسلہ کے نوجوان اپنی علمی طاقت اور اپنے ذہن کو تیز کر کے۔ اور آپ نے اس رسالہ کے متعلق ایک انجمن قائم کیا۔ جس کے سپرد اس رسالہ کا انتظام اور اس کی ترقی کے لئے کوشش کرنا۔ اور نوجوانوں میں حضور نے جو اور علمی ترقی کی رغبت پیدا کرنا تھا۔ اور آپ ہر ایک ذریعہ سے کوشش کرتے تھے کہ کثرت سے لوگ اس تحریک میں شریک ہوں۔

رسالہ کے آپ نے انجمن شیخ الاذہان کے زیر اہتمام ایک مجلس بھی قائم کی جس کا نام مجلس ارشاد تھا اور اس سے آپ کی عرض یہ تھی کہ تبلیغی فوج بھی بھرتی ہونے والے نوجوان اسلامی جہول کے لئے اس دوسرے ہتھیار کو بھی چلانے میں شائق ہوں جس کا نام تقریر ہے۔ یعنی وہ تحریر اور تقریر دونوں ہتھیاروں سے حفاظت اسلام و اشاعت اسلام کی لڑائیاں لڑنے کے لئے تیار ہوجائیں۔ پھر چونکہ آپ کی خواہشات کا جوا لنگاہ صرف ہندوستان نہ تھا۔ بلکہ آپ تمام دنیا کو اسلام کے لئے فتح کرنا چاہتے تھے اور آپ کی اسی جوانی کے زمانہ میں یہ آرزو تھی کہ روئے زمین کے شرق و غرب میں اسلام کا بھٹکا لہرا تا ہوا دکھائی دے۔ اس لئے آپ نے مجلس ارشاد کے اجلاس دو حصوں میں تقسیم کر دیئے۔ ایک اردو اور ایک انگریزی۔ انگریزی مجلس ارشاد کی صدارت خود مولوی محمد علی صاحب نے کی اور مجھے یاد ہے کہ ایک دفعہ مولوی صدر الملائن صاحب نے بھی اس میں تقریر کی۔ یہ کوششیں اگرچہ آپ عمر اور قادیان کے حالات کے لحاظ سے چھوٹے پیمانہ پر تھیں۔ لیکن ان سے یہ ضرور ظاہر ہوتا ہے کہ نوجوانی کے زمانہ میں ہی آپ

تھے اور آپ کی اسی جوانی کے زمانہ میں یہ آرزو تھی کہ روئے زمین کے شرق و غرب میں اسلام کا بھٹکا لہرا تا ہوا دکھائی دے۔ اس لئے آپ نے مجلس ارشاد کے اجلاس دو حصوں میں تقسیم کر دیئے۔ ایک اردو اور ایک انگریزی۔ انگریزی مجلس ارشاد کی صدارت خود مولوی محمد علی صاحب نے کی اور مجھے یاد ہے کہ ایک دفعہ مولوی صدر الملائن صاحب نے بھی اس میں تقریر کی۔ یہ کوششیں اگرچہ آپ عمر اور قادیان کے حالات کے لحاظ سے چھوٹے پیمانہ پر تھیں۔ لیکن ان سے یہ ضرور ظاہر ہوتا ہے کہ نوجوانی کے زمانہ میں ہی آپ

احادیث الرسول صلی اللہ علیہ وسلم

تزکیہ نفوس کی تین نصاب

عمد ابی الدرداء قال - او صافی حبیبی بثلاث لمن ادرعہن ما عشت بصیام ثلاثہ ایام من کل شہر وصلوۃ العقیق و بان لا نام حقاً او نرد مسلم

توجہ حضرت ابودرداء سے روایت ہے کہ میرے حبیب حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے تین باتوں کی مجھے تاکید کرتے ہوئے فرمایا کہ میں اجماعاً ان پر عمل کرنا چاہوں (۱) ہر ماہ تین دن نفی روزے رکھوں (۲) نماز شراق کی ادائیگی کروں (۳) اور سونے سے پہلے وتر کی نماز پڑھ لوں۔ تشریح حضرت ابودرداء نے فرماتے ہیں کہ آپ نے طویل و صمد دشمنی گزارا۔ اور میں مدقون ہوں۔ شامی قلعہ میں آپ کی قربے۔ حکومت شام اس قدر کے جملہ تعلقات میں خاص اہتمام کرتی ہے۔ آنحضرت کی مندرجہ بالا نصاب تزکیہ نفوس اور تربیت کے لئے نمایاں اور نسبتاً ذکی حیثیت کی حامل ہیں۔ روزہ رکھنے سے نفس امارہ قابو میں رہتا ہے۔ اور ضبط نفس کی عادت پیدا ہوتی ہے۔ نماز شراق کو نفل ہے مگر وہ عبادت کے حصول میں بہت عمد ہے۔ وتر کی نماز سونے سے پہلے ادا کرنا اس لئے ضروری ہے۔ با اوقات انسان تہجد کی نماز کے لئے ہمیدار نہیں ہوتا۔ یا تہجد دریا میں اڑ جاتی ہے۔ اور ان دن بردت نہیں اٹھ سکتا۔ اس لئے بہتر یہی ہے کہ وتر سونے سے پہلے ادا کر لے جائیں۔ اور احتیاط کا تقاضا بھی یہی ہے کہ تہجد وتر نماز کو مکروہ میں شمار ہوتے ہیں۔ حضرت ابودرداء کے بعض ذاتی حالات کی بنا پر آپ نے ان کو تین نصاب خاص طور پر فرمائیں۔ جن سے آپ میں غیر معمولی خدا ترسی۔ روحانیت۔ ضبط نفس۔ نبیثت اللہ اور عدل و انصاف جیسے اوصاف مستہمید ابھرنے اور ان اوصاف کی وجہ سے آپ اہل شام میں خاص عزت و احترام کی نگاہ سے دیکھے جاتے تھے۔ اور آپ کی قبر میں وقت بوقت بھی مریخ خفاقی تھی۔

حاکم سارہ۔ شیخ ذوالحجرت

کے دل کے اندر کیا کیا ابال اٹھتے تھے اور کھیل کود کے ذماتہ میں آپ کے سینہ کے اندر کس بات کی تڑپ تھی۔

دائرہ تبلیغ کی وسعت

پھر جوں جوں آپ کی عمر بڑھتی گئی۔ آپ کے کام کا دائرہ بھی زیادہ وسیع ہوتا گیا۔ آپ نے ٹرکین کے زمانہ میں مسلمانوں کے نوجوانوں کو اسلام کی فہمی اور سانی فہم کے لئے تیار کرنے کی عرض سے رسالہ تہجد المادمان جاری کیا تھا۔ اور مجلس ارشاد کی تیس ماہ ڈالی تھی۔ خلافت اولیٰ کے زمانہ میں آپ نے تمام جماعت احمدیہ کی تعلیم و تربیت کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ رضی اللہ عنہما کے لئے غزنی کی اجازت سے ایک ہفتہ دار اخبار جاری کیا جس کا نام "الفضل" ہے۔ اور جو اس وقت قادیان سے روزانہ شائع ہوتا ہے۔ پھر جماعت میں تبلیغی روح پھونکنے کے لئے اور مدظلہ اخوت و محبت قائم کرنے کے لئے آپ نے انصار اللہ کی جماعت قائم کی۔

جماعت انصار اللہ کے متعلق یہ بلیغ کی جاتی ہے کہ اس کا قیام ایک سازش کی عرض سے تھا۔ اور اس کا مقصد خلافت کا حصول تھا۔ لیکن خدا کی قدرت کہ اس نے اس جماعت میں بعض ایسے لوگوں کو بھی داخل کر دیا۔ جو خلافت ثانیہ کے ابتدا میں غیر مایلین میں شامل ہو گئے تھے۔ اور ان کو اقتدار کرنا پڑا کہ انہوں نے اس جماعت کے کوئی منصوبہ یا ذی کی بات نہیں دیکھی اس جماعت میں داخل ہونے کے لئے آپ سے یہ شرط لازمی قرار دی تھی کہ داخل ہونے سے پہلے کم از کم سات مرتبہ استخارہ کیا جائے۔ اور جب تک ایک شخص سات مرتبہ استخارہ نہیں کرتا تھا۔ آپ اس کو جماعت انصار اللہ میں داخل نہیں کرتے تھے۔ چنانچہ یہ خاک بھی بعد استخارہ اس جماعت میں داخل ہوا۔ اور حضرت مسیح صمد صاحب جو میرے طالب علمی کے زمانہ سے میرے خاص ہمراہ ان اہل علم اور خیر خواہ اور مری اور دوست ہیں (اللہ تعالیٰ ان کو رحمت و نازت کے ساتھ ان کے بابرکت وجود کو قائم رکھے (امین) انہوں نے مجھے انصاف اللہ کی جماعت میں شامل ہونے کے لئے فرمایا۔ انصار اللہ کی جماعت میں شامل ہونے کے لئے استخارہ کی شرط اس بات کا کافی ثبوت ہے کہ وہ جماعت کبھی سازش کی عرض سے قائم نہیں کی گئی تھی۔ اگر کوئی سازش تھی تو وہ ایسا سازش تھی۔ جس میں اللہ تعالیٰ بھی شریک تھا۔

تعمیر مساجد بیرون صدقہ جاریہ ہے

۱۳ تا ۲۰ جولائی

اس صدقہ جاریہ میں جو زمینیں نے دیں وہیں یا اس کے زائد زمینیں ہیں۔ ان کے اسماء گرامی مساجد کی مالی قرضائیوں کے ذریعہ ہیں۔ جزا جہم اللہ احسن الجزاء فی الدنیا و الآخرة۔ قارئین کرام سے ان سب کے لئے دعائی درخواست ہے۔

- ۳۶۱- محرم نجم الدین صاحب قرآبا و ضلع نواب شاہ (سندھ)
- ۳۶۲- پیر نعیم احمد صاحب پیران غائب ضلع ملتان
- ۳۶۳- میاں سلیم اختر صاحب ضلع سلطان پورہ لاہور
- ۳۶۴- مخدوم ابراہیم صاحب خواجہ عبداللہ صاحب راولپنڈی
- ۳۶۵- محرم قریشی عبدالرشید صاحب
- ۳۶۶- محترم سکینہ بیگم صاحبہ
- ۳۶۷- اصحاب جماعت احمدیہ چک بٹالہ ضلع بہاولنگر بڑی ٹکڑی پورہ علی شہر صاحب
- ۳۶۸- مخدوم شمس مہتاب صاحبین صاحبہ صادق بیک سکول بہاولپور
- ۳۶۹- امیرہ العجیب بیگم صاحبہ علی مستانی چکے کوٹ اور ٹرڈ پورہ
- ۳۷۰- اصحاب جماعت احمدیہ نعت آباد ضلع ملتان بڑی ٹکڑی محرم چوہدری محمد الدین صاحب
- ۳۷۱- ڈگری گھنٹا ضلع سیالکوٹ بڑی ٹکڑی محرم چوہدری عبدالسلام صاحب
- ۳۷۲- محرم خالد سعید احمد صاحب جم خانہ نیو پورٹ کالج حیدرآباد (سندھ)
- ۳۷۳- چھوڑی شریف احمد صاحب چک نمبر ۵۵۹ گ۔ ب ضلع لال پور
- ۳۷۴- مرزا معظم بیک صاحب کوشہ (بلوچستان)
- ۳۷۵- ملک غلام نبی صاحب آت ڈسکو گولیاں اور پورہ
- ۳۷۶- اصحاب جماعت احمدیہ بیک نمبر ۲۲۲ ضلع بہاولنگر بڑی ٹکڑی محرم اللہ داتا صاحب
- ۳۷۷- محرم امیر عطاء محمد خان صاحب مدرس مدرائی ضلع ڈیرہ قانچال
- ۳۷۸- اصحاب جماعت احمدیہ بھلیسر ضلع جرات بڑی ٹکڑی محرم چوہدری غلام نبی صاحب
- ۳۷۹- محرم محمد افضل صاحب ذوالمیل ضلع جہلم
- ۳۸۰- اصحاب جماعت احمدیہ ۶/۱ ضلع منٹھری بڑی ٹکڑی محرم چوہدری محمد اکرم صاحب (دو میل المال اول تحریک بیک پورہ)

توسیع اشاعت "الفضل" کے لئے قیود

تقریرات اصلاح و ارشاد کی طرف سے محرم خواجہ نور شہید صاحب سیالکوٹی وقت کے لئے کو ملاحظہ فرمائیں۔
گورنمنٹ نواب۔ وزیر آباد۔ گجرات۔ کھاریاں۔ کوٹلی۔ ڈیرہ گنڈاپور۔ جہلم۔ گوجران۔ راولپنڈی۔ واہ۔ کینٹ۔ ایٹا۔
کاتبہ۔ نوشہرہ۔ جھاڑی۔ ریل پور۔ جھاڑی۔ مردان۔ پٹنہ۔ وریکوٹ۔ دہلی۔ مقامات کے لئے جو چیزیں جاری
ہے۔ محرم خواجہ صاحب توسیع اشاعت الفضل کے علاوہ بوقت فرودت اصلاح و ارشاد کا فریضہ سر انجام
دیں گے۔

جماعتیں کے امراء و صدور صاحبان نیز دیگر قہمداران کی خدمت میں گذارش ہے کہ وہ محرم خواجہ صاحب
سے پورا پورا تعاون فرما کر عند اللہ تاجد ہوں۔

(ناظر اصلاح و ارشاد)

اراکین مجالس خدام ضلع جہلم کے لئے

ایک ضروری اعلان

مجلس خدام الاحمدیہ ضلع جہلم کی تیسری سالانہ ترقیاتی کلاس ۲۰ جولائی ۱۹۶۳ء بمقام مسجد احمدیہ
جہلم شہر اور مسجد احمدیہ محمود آباد جہلم منعقد ہو رہی ہے۔ ترقیاتی کلاس کا افتتاح محرم خواجہ نور شہید صاحب
ناشر مجلس خدام الاحمدیہ بعد از نماز فجر فرمائیں گے۔ اختتامی اجلاس سے محرم خواجہ صاحب مزید اطلاع
صاحب مجلس خدام الاحمدیہ خطاب فرمائیں گے۔

تیسرا اجلاس میں محرم مولانا ابو العطاء صاحب سابق ضلع بلاذریہ ضلع جہلم شہر کے صدر صاحب سابق
رئیس تبلیغ مغربی افریقہ اور محرم میر محمود احمد صاحب پروفیسر جامعہ المشرقین بھی قشریف لارہے ہیں۔ اس کے تمام
مجالس خدام الاحمدیہ ضلع جہلم اور مجالس بیرون جات سے درخواست ہے کہ وہ اپنے نمائندے ترقیاتی کلاس
میں بھجوا کر اس سے استفادہ کریں۔ اور شکر یہ کام حقہ ہم پہنچیں۔

(مسجد احمدیہ پوری قائد مجالس خدام الاحمدیہ ضلع جہلم)

میت کیلئے تابوت

حرم موسیٰ اصحاب کی نقوشی کو روہ نائے وقت بعض اصحاب تابوت کے ساتھ کاجھان خیال نہیں رکھتے۔
اور اس بنا پر یہی ایک عام قرصی اسے دفن کرنے کے لئے مطلق کج نفاش نہیں ہوتی۔ نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ
قرصی کے معلق لہا، چوڑا اور بنانے کے لئے کئی گھنٹے زائد وقت لگ جاتا ہے۔ وقتاً فوقتاً ایسے کئی
واقعات ہوتے رہتے ہیں کہ دوست نقوش کے لئے تابوت بنانے میں یہ خیالی نہیں رکھتے کہ موت پر اس کے
دفن کرنے میں کتنا زائد وقت خرچ ہو گا اور دوستوں کو نقوش کے دفن ہونے تک ساتھ رہیں گے دن یا رات
کو اور سردی یا گرمی کی کس قدر کوفت ہوگی۔ وہ یہ بھی خیالی نہیں کرتے کہ وہ زائد کڑی لگا کر بے جا احراوت کر
رہے ہیں جس کا کوئی فائدہ نہایت کو ہے، نہ خود ان کو۔

پس اصحاب کی اطلاع کے لئے ایک مقررہ پیر اعلان کیا جاتا ہے کہ سوائے استثنائی صورت کے
تابوت کا عام سائز یہ ہے۔

لمبائی: سیا چھ فٹ۔ چوڑائی: پونے دو فٹ۔ اونچائی: اطراف سے ایک فٹ۔ اونچائی: درمیان
سے ڈیڑھ فٹ۔

مقامی کارکنان کو ایسے مواقع آنے پر نگران رکھیں جیسے کہ سوائے استثنائی صورت کے کوئی تابوت
لمبائی، چوڑائی، اونچائی میں زیادہ جم لائیں ہونا چاہیے۔

(سیکرٹری مجلس کارپوریشن پشاور، پشاور)

- ۱- میری بیوی بمشورہ عزیزہ سعیدہ نامید قریشی عمر دس روز سے بیمار ہیں۔ تازین افضل عزیزہ
کی کانحت و شفا دے کے دعا فرمادیں۔ (شاہ کسار سلطان احمد قریشی ٹیلیفون پیر پٹر سکول)
- ۲- عاقبہ کو بعض حکمانہ پریشانیوں میں مبتلا ہیں۔ اصحاب کرام درود لیتے تو وہ ان کی خدمت میں دعا کی درخواست
ہے۔ (شہیر الدین احمد شہر مدھہ راجھا ضلع سرگودھا)
- ۳- میرے بڑے بھائی عبدالقادر صاحب ان دنوں سخت بیمار ہیں۔ اصحاب جماعت ان کی صحت کے لئے
دعا فرمادیں۔ (عبدالباری۔ ایف۔ اے۔ کمالیہ)
- ۴- بندہ چار پارچہ یوم سے بیٹھ میں درد کی وجہ سے بہت پریشان ہے۔ اصحاب سے درخواست دعا ہے۔
(مرزا احمد سرور قائد مجلس خدام الاحمدیہ پشاور ضلع منٹھری)
- ۵- خانگاہی بھتیجی بیوی پریشان ہیں۔ بزرگان سلسلہ کے لئے دعائی درخواست ہے۔ اللہ تعالیٰ اپنے
فضل و رحم کے ساتھ جلد نجات دے۔ (آمین) (خانگاہی ڈاکٹر شہیر الدین احمد) (سیٹھ اسٹنٹ) (نزدکی بازار رنگ۔ لاہور)

داخلہ انجینئرنگ کالج پشاور

پراسیکشن و فارم درخواست برائے داخلہ بیکلائٹ انجینئرنگ ڈگری کورس مول ایڈولف میکنیل و
ایگریکلچرل انجینئرنگ دو درجے کا کالج اور ڈیپارٹمنٹ کراچی سے طلب ہو۔
درخواستیں - ۸ بجے یا نتیجی ایس سی ایف ایس سی کے بعد دوسرے دن۔ سٹیٹس فرم
انجینئرنگ کالج سے دو درجہ انتخاب بنا کر تالیفیت۔ شرائط سکول ڈیوٹی ایس سی ایف ایس سی۔ نان میکنیل
(پ۔ شا۔ ۱۵ بجے)

درخواست ہائے دعا

- ۱- میں شعبہ دل کا درینہ زمین ہوں۔ اب کے دورہ بہت شدید پڑا۔ گو اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب مجھے
آفاق ہے۔ مگر ابھی دل کی حالت پوری طرح ٹھیک نہیں ہوئی۔ اصحاب جماعت کی خدمت میں دعا کی التجا ہے۔
(سید سعید اللہ جماعت احمدیہ حلقہ چک جھرو ضلع لال پور)
- ۲- ملک محمود احمد صاحب آیتانہ امالی ایت ایس سی کا امتحان دیا ہے۔ بزرگان سلسلہ سے آپ کی
کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ (محمد ریاض قرہ ۲۰۰ پوسٹ آفس ۱۰۰ ضلع بہاولپور)
- ۳- خاکسار کے ماموں بعض مشکلات میں مبتلا ہیں۔ اصحاب جماعت سے درخواست دعا ہے۔
(محمد داد اللہ صد ظری ریلوہ)
- ۴- میرے والد بزرگوار چوہدری محمود احمد صاحب ساکن کینٹ ضلع گجرات بعض پریشانیوں میں مبتلا ہیں۔
اور بیمار بھی رہتے ہیں۔ جماعت جماعت دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی مشکلات کو دور فرمائے۔ آمین
(دعا کار امیرہ محمد بیگم سٹیٹس پشاور)
- ۵- شیخ سعید احمد صاحب کے بچے عزیز منیر احمد کا بیٹے سے سائیس کا پریکٹس ہوا تھا۔ اپریل سے میٹریں
زیر پریکٹس حالت بہت خطرناک ہو گئی تھی۔ اب پہلے سے آفاق ہے۔ لیکن تاحال حالت تسکین
نہیں کیے کی صحت کے لئے دعائی درخواست ہے۔ (سید اختر اور دوسرے گورنمنٹ)

تفسیر قرآن مجید اور مولانا صاحب

(نوٹ: ضرور زہد نہیں کمادار ہر امر میں مضمون نگار سے متفق ہو)

۴۔ مولانا مولود کا صاحب سورہ اللہ کے دیباچہ میں لکھتے ہیں۔
 یہ پوری سورہ ایک ہی عقلم پر مشتمل ہے۔
 سلسلہ بیان میں آپس کوئی ضمیمہ سا ملاحظہ نہیں ہوگا۔
 گویا مولانا کے نزدیک سارے قرآن شریف میں یہ ایک سورہ ہے جس کے سلسلہ بیان میں انہیں کوئی حد رکھیں نہیں ہوا اور جو کچھ کہتے ہیں یہ بیان سارے قرآن کی بجائے صرف ایک سورہ کے متعلق دیا ہے۔ گویا ان کے نزدیک باقی قرآن میں کی مقامات ایسے ہیں جن کے سلسلہ میں خلا ہے، اناللہ وانالیںہ راجعون۔
 خدا کے متعلق اس حق پر ہے کہ تمام اللہ میں نہیں بھی کوئی ذرا سا خدا ہی نہیں اور اگر کسی بندہ خدا کو کوئی خلا محسوس ہو تو یہ اس کے تئیں کھلا اور باخ کا عمل ہے۔

۵۔ پھر مولانا مولود نے آیت واذلما للملکۃ السجود والادھر فسجدوا الا ابلیس کی تفسیر کرتے ہوئے اسباق کے لحاظ سے فرشتوں کو حکم دیا ہے کہ۔
 تمہارا فرض ہے کہ تم میں سے جس کی طرف سے نماز ہے وہاں سے دو رکعت متعلق ہو۔
 وہ اپنے دائرے کی طرف اس کا (ان کا) ساتھ دے وہ پوری کرنا چاہے یا نماز پڑھنے کا ارادہ کرے نہ ہی کرنا چاہے ابلیس کے ارتکاب کئے جائے، وھلا۔
 مولانا اس بیان سے ظاہر ہے کہ مولانا فرشتوں کو بری میں بھی ان کے ساتھ دینے والا سمجھتے ہیں ہمارے نزدیک یہ عقیدہ اسلامی نہیں ہے بلکہ صرف "اسلامی جماعت" کے مہیڈ کا ذاتی عقیدہ ہے۔ اسلامی عقیدہ کی رو سے فرشتوں کا کام صرف نیل اور مفید تحریکات کرنا اور چلانا ہے ان کو بری کی طرف ایک کسے اور باقی میں اس کا ساتھ دینے کا ذیوی صرفت اس اہلیس کی ہے۔
 ۶۔ آج کل جب لاکھ محققین اس حقیقت کے قائل ہو چکے ہیں کہ قرآن کریم کی کوئی آیت منسوخ نہیں ہوئی، مولانا مولود کا صاحب کی تفسیر میں اب بھی بعض آیات کو منسوخ ٹھہرایا گیا ہے مثلاً مولانا کے نزدیک آیت کتبکم اللہ صیۃ للوالدین والاقربین اور آیت والذین یطیقونہ فدیۃ طعام مسکین اور ایسے ہی آیت والقریباتین بغا حشرۃ اور والذین

اب شیعہ منسوب فرماتے ہیں کہ جس پر دشمنان اسلام خصوصاً یہود و نصاریٰ کو اسلام پر اور قرآن کریم کی موصوفے۔
 ۸۔ پھر مولانا کی تفسیر کے پڑھنے والے کے ذہن میں قرآن کریم کے تعلق کو خفاک غلط فہمی پیدا ہوتی ہے اور وہ یہ کہ گویا قرآن کریم کے نظریات مخالف اور متضاد ہیں مثلاً آیت

لا تقبلوا النفس الیٰ حقیر اللہ الا بالحق
 کی تفسیر فرماتے ہوئے آپ لکھتے ہیں کہ۔
 اب رہا یہ سوال کہ حق کے ساتھ کیا کیا مفہم ہے تو اس کے تین صورتیں قرآن میں بیان کی گئی ہیں اور دو صورتیں اس پر زائد نہیں ملے۔
 علیہ وسلم نے بیان فرمائی ہیں (۵۹۹)

اس بیان کے بعد مولانا نے پانچویں صورت جو حق کریم علیہ السلام نے زائد بنا دی ہے یہ لکھی ہے کہ۔
 ۱۔ جو شخص ازدواج اور زوج از جماعت کا مرتکب ہو۔
 اس کو بھی قتل کیا جاسکتا ہے مولانا کے بیان سے ظاہر ہے کہ قرآن کریم میں مرتد کو قتل کرنے کا حکم موجود نہیں ہے بلکہ یہ بات ہے کہ آپ نے مرتد کی سزا کے عنوان سے جو کتب لکھی ہے اس میں سب سے پہلے قرآن کریم تھا جسے اس حکم کو ثابت کرنے کی کوشش فرمائی ہے۔ سبحان اللہ کیا قرآن کریم میں بھی اختلاف ہے؟ اگر نہیں تو پھر مولود صاحب الہی تفسیر میں کیوں کرتے ہیں کہ جس سے قرآن مورد اختلاف ٹھہرے۔

۹۔ الہی ہی مولانا سورہ بقرہ کے دیباچہ میں تحریر فرماتے ہیں۔
 "جہنم میں سے قبول نہ کریں تو جاہلیت کے نامہ نفاق زندگی کو زبردست دینے میں کبھی متامل نہ ہو۔"

یعنی اگر کفار و غفلت و بصیرت اور یقین و تبلیغ سے اسلام کو قبول نہ کریں تو تلواریں کے زور سے

سے ان کو مسلمان بنایا جائے۔ یہاں سے کے بغیر آپ نے متعدد آیات کی تفسیر میں آزادی مذہب کے حق کو تسلیم کیا ہے اور جبر و ارادہ کی مذمت کی ہے۔ چند حوالے پیش خدمت ہیں مثلاً آیت متہم من امن ومنہم من کفرا کی تفسیر میں تحریر فرماتے ہیں۔

۱۰۔ اعتقاد و عمل کی راہوں میں انتخاب کی آزادی عطا کی اور امید کو لوگوں پر کو تو الیٰ بنا کر نہیں بھیجا گیا (ص ۱۹۳)
 صحیح آیت لا ارادہ فی الدین کی ذیل میں لکھتے ہیں آیت کا مطلب یہ ہے کہ۔
 ۱۱۔ اسلام کا یہ اعتقاد کی اور اخلاق و عملی نظام کسی پر زبردستی نہیں ٹھونک جاسکتا (ص ۱۹)
 پھر ای مصنف کے (عادہ ص ۳۸۵ ص ۵۹۹ ص ۵۴۰) میں بھی لکھا ہے۔

اب ظاہر ہے کہ پہلے حوالے سے یہ اور تا بعد کے حوالوں میں تضاد ہے مگر یہ تضاد درحقیقت قرآن باقرآن کی آیات میں نہیں بلکہ قرآن اور مولود صاحب کے خیالات میں ہے مولانا صاحب قرآن کی بات کو سمجھا نہیں سکتے اور اپنے ذاتی جذبات کو دبا نہیں سکتے اس لیے آپ کی تفسیر اسلامی تعلیم اور مولود صاحب نے "در زنگی اور باہمی کش کی آماجگاہ بنی ہوئی ہے۔ قرآن اپنی خوبصورتی اور مولود صاحب اپنی وضوح نہیں بہ لیتے۔ اور اس کا نتیجہ یہ ہے کہ مولانا صاحب تو اسلام کے نادان دستوں میں نام پارے ہیں اور قرآن و اسلام جلاک دشمنوں میں بدنام ہو رہے ہیں۔
 واللہ خیر حافظاً

لکھا ایال کے احب
 الفضل کا نازک پیر
 کو م حمد اشرف صاحب
 عارف نیوز ایجنسی
 کھاریاں سے حاصل کریں

ضرورتیں

دائیوں کی آساموں کے لئے درخواستیں مطلوب ہیں جو۔ ۱۹۹۷ء جولائی ۱۹۹۷ء تک ذریعہ دستیابی کو پہنچ جانی چاہئیں۔
 ۱۔ نوازہ کاسکین ۹۰ - ۱ - ۵۵
 قابلیت سندیافتہ
 بلاش مفت۔
 تجربہ کار امیدوار کو ترجیح دی جائے گی۔
 چیف میڈیکل آفیسر
 محل ڈیپنٹہ اٹھارہ راس۔ ڈی سی۔ جھل

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

نظر آباد ۲۱ جولائی - اختر ذرائع کے مطابق سولہ اور اٹھارہ جولائی خط شکار جنگ کے قریب آزاد کشمیر کے علاقہ میں بھارتی فوجوں اور آزاد کشمیر کے مجاہدین کے درمیان جھڑپیں ہوئیں جس میں مجاہدین نے بچہ اور بھارتی فوجیوں کو ہلاک کر دیا۔ یاد رہے کہ اس سے چند روز پہلے بھی کشمیری مجاہدین نے بھارت کے گیارہ فوجیوں کو ہلاک اور جرح زد کیا تھا۔

حصول اطلاع کے مطابق ۱۸ جولائی کو بھہر سے بارہ میل ددر شمال مشرق میں بھارتی فوج کا ایک گشتی دستہ جنگ بندی لائن پارکے آزاد کشمیر کے علاقہ میں گھس آیا۔ آزاد کشمیر کے گشتی دستے نے اسے دیکھ لیا جس پر دونوں دستوں میں زبردست جھڑپ ہوئی جس کے دوران بھارت کے پانچ فوجی ہلاک ہوئے، بھارتی فوجی اس کے بعد جہاں بجائے کے لئے بجائے گھنٹہ کشمیر کے علاقے میں چلے گئے۔ اس سے قبل ۱۶ جولائی کو پڑھوٹے چار میل ددر شمال مشرق میں ایک بھارتی گشتی دستہ خط شکار جنگ پارکے عین فوجی علاقے سے موٹی ہو جانے کی کوشش کی اس پر آزاد کشمیر اور بھارت کے گشتی دستوں میں فائرنگ ہوئی۔ جس سے ایک بھارتی فوجی ہلاک ہو گیا۔

• استنبول ۱۶ جولائی - پاکستان کے صدر محمد ایوب خان اور ان کی اور پاکستان کے سربراہوں کی کانفرنس میں شرکت کے لئے کل جب لندن سے بحال پہنچے تو ان کا بہت شمار تیر محترم کی گیا۔ تینوں مسلمان ملکوں میں مختلف شعبوں میں تعاون پیدا کرنے کے لئے دوروزہ کانفرنس کل سے شروع ہو رہی ہے صدر محمد ایوب خان کل جب لندن سے استنبول پہنچے تو ہوائی اڈہ پر ان کی صدر محمد جمال گرسل اور مرصعت انونو۔ سینیٹ اور فوجی افسروں کے سپیکر اور وزرا نے ان کا خیر مقدم کیا اور ان کو ان لوگوں کی سلامتی دعا گئی۔

رائٹر کی اطلاع کے مطابق سینیٹہ ایران شاہ رضا شاہ پہلوی بھی کانفرنس میں شرکت کے لئے کل بحال پہنچ گئے ان کا استقبال بھی صدر جمال گرسل اور دندیا عظیم عصمت انونو نے کیا۔

• لاہور ۲۱ جولائی - جاپان کے مغربی اور وسطی علاقہ میں سیلاب اچھانے سے گزشتہ تین دنوں کے دوران سو اڑھارہ ہلاک اور تیس ہزار کے لگ بھگ بے گھر ہو گئے۔ اس کے علاوہ دو سو سیلاب زدہ رنجی ہوئے اور سو ساتھال لاپتہ ہیں۔ یہ سیلاب گزشتہ دنوں کی شدید بارش کا نتیجہ ہے۔

حس کی وجہ سے پانچ سو نوے گز رٹھے اور سینکڑوں عمارتوں میں مگنا ہو گئے۔ جہاں کی فوجی پولیس اور اینٹی ایئر ڈیفنس ایجنسی کے مطابق سیلاب سے پانچ سو سو دن عمارت تباہ ہو گئیں ایک سو اٹھارہ نوے بل بھر گئے اور تقریباً چھ ہزار گھروں میں پانی داخل ہو گیا۔ قریباً ایک درجن مقامات پر ذرائع آمد رفت منقطع ہو گئے اور دوسرے مقامات پر ٹودے گرنے سے ریلوں کی آمد رفت بند ہو گئی۔ بعد کی اطلاع کے مطابق وسطی جاپان کے شہر اڈو میں توہ گرجانے سے سات ہزار افراد ہلاک اور ۳ لاکھ ہو گئے۔

• پکنگ ۲۱ جولائی - حکومت چین نے اعلان کیا ہے اگر امریکہ نے دیکھ نام اور بند چینی میں جارحانہ جنگ کا وارڈ دیکھ کر تے کا شیعہ میں تو چین فوجیں نہیں ملے گی۔

• لاہور ۲۱ جولائی - حکومت مغربی پاکستان نے عید میلاد النبی کے سلسلے میں صوبہ کے تمام شہری علاقوں کے مسلمانوں کو دو ڈیڑھ گھنٹہ کی فیس کے حساب سے کھانا کھا سنا کر دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ وہی علاقوں میں ہو گا ایک چھوٹا سا فیس کے حساب سے دیا جائے گا۔ صدر فین پر خاص کوٹا ماہ جولائی کے دوران کسی بھی دن حاصل کی سکتے ہیں۔

• کراچی ۲۱ جولائی - پاکستان انٹرنیشنل ایئر لائنز کے کمرشل ڈائریکٹر مسٹر ایس مرزا نے کل ایک پریس کانفرنس میں بتایا کہ پی آئی اے اس سال ستمبر میں پاکستان اور چین کے درمیان مغربی دہلیا سروس شروع کرے گی۔ لندن تک ہفتہ وار پروازوں کی تعداد سات تک پہنچ جائے گی۔ آپ نے بتایا کہ ان نئی پروازوں میں دمشق استنبول یا راستہ کے دوسرے شہروں کو بھی شامل کر لیا جائے گا۔ پی آئی اے کی لندن کراچی سروس نہایت کامیاب ثابت ہوئی ہے۔

• راولپنڈی ۱۶ جولائی - اسلامی نظریہ کی مشورتی کونسل نے کل جاہر گھنٹے تک ایک جی مشورہ کے استعمال کی عمل جاننت کے سلسلے پر غور کیا۔ آج پھر اس مسئلہ پر غور کیا جا رہا ہے۔ کونسل کے اراکین کی صدارت کے علاوہ علاقہ میں صدر فقیر کر ہے جس کو کونسل نے اپنے شراب کے مسئلہ پر آج کے اجلاس میں غور کیا۔ کہیں تو تعزیرات پاکستان میں سانسنا مجیم کے ذریعہ بعض اسلامی احکام کے مطابق بنانے اور پریس ایڈیٹنگ سلیکشنز آرڈیننس پر بھی غور شروع کیا جائے گا۔

• قاہرہ ۲۱ جولائی - مصر اور اسرائیل کے فضائی دستوں کے درمیان ایک جھڑپ میں مصری ہوائی جہازوں نے اسرائیلی کے دو تیز رفتار طیارے مار گرائے۔ یہ جھڑپ مصر کے علاقہ میں ہوئی۔ مشرق وسطیٰ کی خبر رساں ایجنسی نے اطلاع دی ہے کہ اسرائیلی کے ہوائی سے زیادہ تیز رفتار سے پرواز کرنے والے چار ہوائی جہازوں نے ان کے مصر کی فضائی حدود کی خلاف ورزی کرتے ہوئے متحدہ عرب جمہوریہ کے علاقہ پر پرہ از کی اسرائیلی ہوائی جہازوں پر وارڈ کرتے ہوئے ان کے علاقہ تک پہنچ گئے۔ یہ شہر اسکندریہ سے پچاس میل مشرق کی طرف واقع ہے۔ مصری ہوائی جہازوں نے اسرائیلی طیاروں کا پیچھا کیا اور ان پر فائرنگ کی۔ ایک اسرائیلی طیارہ کو گولی گئے سے آگ لگ گئی اور وہ فوجی سمندر میں جا گرا۔ ایک اور اسرائیلی طیارے کو بھی گولی لگی اور ہار گیا جاتا ہے کہ وہ تباہ ہو گیا۔ دو مصری ہوائی جہازوں کو بھی تباہ کیا گیا ہے۔ خبر رساں ایجنسی نے کہا ہے کہ یہ دونوں جہاز طیارے نیل کے ڈیلٹا کے علاقہ میں فوجی اہمیت کے ٹھکانوں کا سرخ رنگ کے کاغذ سے آئے تھے۔

• لاہور ۱۶ جولائی - مغربی پاکستان کے جنوبی اور وسطی علاقوں میں سیلاب کا زور بڑھ رہا ہے۔ بلکہ وہاں تک کہ کھیتوں کوٹ کے مقام پر سندھ میں تندر سیلاب تھا اور پانی کا سطح ساڑھے دو فٹ تک بڑھ چکا ہے۔ کٹان سے چھ اپنچ کمر ہے۔

• بھاولپور کا ۱۶ جولائی - بہاول پور کے ڈویژنل کمشنر مسٹر جی بی بی نے کہا ہے کہ چند ہی گھنٹوں تک کے علاقہ میں سیلاب سے بچاؤ کے اقدامات کے سلسلے میں خاص دسے محنت کر رہے ہیں تاکہ سیلاب کی صورت حال کے پیش نظر عوام کو اپنی حفاظت کے لئے بروقت معلومات فراہم کی جا سکیں۔

• بیان کیا جاتا ہے کہ بالائی علاقوں میں زبردست بارش کے باعث بیچ ند کے مقام پر شدید سیلاب کا خطرہ محسوس کیا جا رہا ہے اور اس خطرہ کے پیش نظر احتیاطی اقدامات کئے جا رہے ہیں۔

• لاہور ۱۶ جولائی - صوبائی حکومت کے ایک اجلاس نے کہا ہے کہ چینی کی موجودہ قلت کم از کم مزید تین ماہ تک قائم رہے گی۔ پاکستان پریس ایڈیٹنگ سلیکشنز آرڈیننس کے نفاذ کے

دوران محکمہ خوراک کے اجلاس نے کہا کہ چینی کی پیداوار میں کافی کمی کے باعث کوٹ میں کمی کی گئی ہے۔ ایک اور سوال کے جواب میں انہوں نے کہا کہ حکومت چینی کی قلت دور کرنے کے لئے باہر سے چینی درآمد نہیں کرے گی کیونکہ عالمی منڈی میں چینی کی قیمت بہت زیادہ ہے۔

• ڈھاکہ ۲۱ جولائی - پاکستانی فضائیہ کا ایک طیارہ آج میان گور کو تباہ ہو گیا۔ یہ حادثہ تربیتی پرواز کے دوران ہی ہوا ہے اور اس میں طیارے کا پائلٹ ہلاک ہو گیا ہے۔ حادثہ کی تحقیقات کا حکم دے دیا گیا ہے۔

• لہور ۱۶ جولائی - کالجوں کے وزیر اعظم مسٹر موسیٰ نے جمعہ کو لہور پولی ٹیکنک میں کھانا کے سفیر سے ملاقات کی جس کے بعد ایک سرکاری بیان جاری کیا گیا جس میں کہا گیا ہے کہ کھانا کے صدر محکمہ ماہر ہے جس میں مسخند پروانوالی افریقی سربراہ ہوں گی کانفرنس میں مشر شہر ہے کی شرکت کے خلاف نہیں ہیں۔

• نئی دہلی ۲۱ جولائی - سینیٹ (مختارہ) سوشلسٹ پارٹی اور آبادیوں کو کھانا کے ضمنی انتخاب میں وزیر اطلاعات منرا اندرا گاندھی کے مقابلے میں اپنا امیدوار کھڑا کرے گا۔ یہ نشست پر شہر کے ہر کوئے استعمال کی بددعائی ہوئی ہے۔ ضمنی انتخاب تو ستمبر میں ہو گا۔

درخواست دعا
محکم ہر دین شریعت الرحمن صاحب اہلئے کے دائیں ہاتھ کے گٹھوٹے پورے پھول نکل آیا ہے۔ اس کی وجہ سے گزشتہ تین روز سے شدید بے چینی ہے۔ رات کو نیند نہیں آتی۔ تکلیف اس قدر زیادہ ہے کہ تم ہاتھ میں پیرا کو لکھ نہیں سکتے۔ اسباب جاعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا فرمائیے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے اس تکلیف کو جلد دور فرمائے۔ آمین

• کراچی ۲۱ جولائی - محکمہ ڈاک نے اعلان کیا ہے کہ کوئٹہ سے چین کو بھی ہوائی ڈاک سے پارسل بھیجے جا سکیں گے۔ محمول ڈاک ہر آدھے پانچ گھنٹے کے لئے چار روپے ہو گا۔

رجسٹرڈ ایڈریس ۲۵۵